

# 永康日报

2021年3月  
辛丑年正月二十  
星期三 今日8版  
第9809期

3



## 章旭升在市纪委十四届六次全会上强调 充分发挥全面从严治党的引领保障作用 以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年

首席融媒记者 陈晓苏

本报讯 2月27日,市纪委十四届六次全会召开。市委书记章旭升在会上强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,按照十九届中央纪委五次全会、省纪委十四届六次全会、金华市纪委七届六次全会部署要求,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,把严的主基调长期坚持下去,把进的思路举措落实下去,在一刻不停推进党风廉政建设和反腐败斗争中彰显担当作为,充分发挥全面从严治党的引领保障作用,为加快打造世界五金之都 品质活力永康 提供坚强纪律保障,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

市委副书记、市长张群环主持会议。陈美蓉、朱世道、胡积合等市四套班子领导、法检两长出出席会议。金华市纪委第三监督检查室主任王凯军

到会指导。会上,市委常委、纪委书记、监委主任蒋震雷代表市纪委常委会向大会作了题为《奋力推动新时代纪检监察工作高质量发展 为打造世界五金之都 品质活力永康 提供坚强保障》的工作报告。

报告明确,今年纪委工作将着力强化政治监督,深化“三不”机制,持续纠治“四风”,做实做细监督,创新方式方法,强化改革赋能,锻造纪检监察铁军等重点,以规范化法治化为鲜明要求,忠实履行党章和宪法赋予的职责,在重要窗口建设中充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,在清廉永康建设中一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,坚定不移推动全面从严治党走向纵深,奋力书写纪检监察工作高质量发展新篇章,为打造世界五金之都 品质活力永康 提供坚强保障,以优异成绩向建党100周年献礼。

章旭升充分肯定我市党风廉政建设和反腐败工作取得的成绩,特别是体现在始终坚持把政治建设摆在首位,党建统领作用更加凸显,始终坚定“两个维护”的政治自觉,政治监督作用更加有效;始终扛起正风肃纪反腐的政治使命,突出问题整治更加有

力,始终坚守政治巡察根本定位,管党治党利剑作用更加彰显,始终站稳人民至上的政治立场,基层规范治理更加长效;始终牢记忠诚干净担当的政治誓言,干部队伍建设更加过硬。在肯定成绩的同时,他指出,要直面问题,清醒认识到全面加强党的建设依然任重道远,全面从严治党形势依然严峻复杂,始终保持纵深推进全面从严治党的赶考,清醒和坚韧执着,始终坚定纵深推进全面从严治党的必胜信念,把准把牢纵深推进全面从严治党的政治方向,以更高的政治责任感和历史使命感纵深推进全面从严治党,在一刻不停推进党风廉政建设和反腐败斗争中彰显担当作为。

章旭升强调,要坚持系统治理、持续深化,以全面从严治党的新成效引领和保障高质量发展取得新成果。要坚持政治引领,坚决做到“两个维护”,强化思想引领,突出监督重点,紧扣大局大势做实做细政治监督。要坚守12字职能定位,以担当作为推动形成更清廉的社会环境、更健康的营商环境、更优良的干事环境。要毫不松懈纠治“四风”,始终保持纠风治弊的定力韧劲,抓住关键少数,并形成“头雁效

应”,坚决防止“四风”问题反弹回潮,力戒形式主义、官僚主义。要深化“三不”一体推进,抓住“不敢”这个前提,强化震慑,抓住“不能”这个关键,扎紧笼子,抓住“不想”这个根本,筑牢堤坝,不断巩固发展反腐败斗争压倒性胜利。要注重贯通协调,突出党内监督主导地位,强化改革创新,发挥好巡察利剑作用,切实提升监督体系整体效能。要坚持人民至上,进一步厚植党的执政基础,深化推进清廉村居建设,合力攻坚化解基层堵点,认真解决群众关注问题。要全面压实责任,推动构建“四责协同”机制,真正做到守土有责、守土负责、守土尽责,为永康高质量发展提供坚强保障。

市纪委委员、市监委委员;各镇(街道、区)党委(党工委)主要负责人、市机关各部门党组(党委)主要负责人;市属各国有企业党委主要负责人;市委巡察办副主任,市委巡察组组长、副组长;各镇(街道、区)纪委(纪工委)书记,市纪委监委各派驻纪检监察组组长、副组长,市属各国有企业纪委书记,市纪委监委各室主任;部分市党代表和党风政风监督员、特约监察员参加会议。



### 南四环工程有序推进

春节过后,市重点工程项目陆续复工。3月2日,在南四环(南都路-五金大道)工程现场,几台大型机械正在作业。据悉,南四环包括南溪大桥至330国道、南都路至五金大道两个路段,工程总投资约2.5亿元,通车后将从根本上改善城东和城南两大区块的交通条件。

农行视角  
中国农业银行  
永康市支行



公益广告  
**佩戴口罩**  
疫情防控尚未到放松时  
打了疫苗也要戴好口罩  
永康市融媒体中心 宣



## 中国共产党永康市第十四届 纪律检查委员会第六次全体会议决议